

## Победы за победами!

В учебном году, так уж сложилось, есть месяцы, когда школьники участвуют в разных мероприятиях и конкурсах. Февраль – один из насыщенных на события месяц. И отрадно, что ребята не просто активно готовятся к ним и участвуют, но и добиваются успехов.

Что же такого замечательного было? Где смогли наши учащиеся заявить о себе?

2 февраля на муниципальном этапе игр «Что? Где? Когда?» Чемпионата Прикамья среди 5 – 7 классов 1 место, ответив на 22 вопроса из 30, заняла команда «Бейджики» (Шерья). Огромное спасибо организатору и руководителю наших ребят Касаткиной Елене Юрьевне.

В феврале состоялось несколько соревнований по волейболу. В Нытве прошёл муниципальный этап всероссийских соревнований "Серебряный мяч", в которых наши девушки заняли 3 место, а вот в турнире «Юность Прикамья», проходившем в г.Очер, девушки уже стали вторыми.



В других командных спортивных соревнованиях наши тоже не оплошали, приняв участие в муниципальном этапе зимней спартакиады «Волшебный мяч 2024». Соревнования в четырёх видах спорта: в «метании мяча», «хоккее в валенках», «перетягивании каната» и «лыжной эстафете» – проходили среди 8-ми команд Нытвенского ГО. Команда нашей школы достойно выступила в каждом виде и заняла 2 место в перетягивании каната.

Есть успехи и в личных состязаниях, да еще какие! Учащийся 9 класса Вахрин Арсений стал третьим в Первенстве Пермского края по лыжному туризму.

В спорте – не единственные наши достижения и успехи. Блеском мы и другими талантами. Так яркие эмоции всегда вызывают выступления танцевального коллектива «Сельская лига» (рук. Глумова С.А.). Как написали в районной газете «Новый день», «у этого творческого коллектива свой неповторимый стиль, легкий, пронзительный, узнаваемый». И узнают наших ребят не только в Нытвенском районе. Они – постоянные участники и призеры и краевых танцевальных конкурсов. Вот недавно две группы вернулись из Перми, став абсолютными победителями, лауреатами 1 степени регионального конкурса хореографии "Птица счастья". Неслучайно кто-то сказал: «По-другому и не могло быть: где "Сельская лига", там победа!».

Ребята танцуют не только на конкурсах. Без них не обходится практически ни одно школьное мероприятие: попросили открыть танцевальной композицией Вечер встречи выпускников – пожалуйста, выступить на семинаре директоров – легко! Конечно, все понимают: чтобы красиво, слаженно и легко выступить, надо заниматься. И ребята из танцевального коллектива это понимают, много занимаются, выучивают новые движения, входя в образы, репетируя новые номера. Впереди еще много выступлений и конкурсов. Желаем нашим танцорам дальнейших успехов и прекрасных выступлений!

Не менее творческими и яркими всегда являются выступления наших чтецов. Юные таланты радуют слушателей и зрителей на разных мероприятиях и конкурсах художественного чтения. Вот и в феврале состоялся очередной конкурс "О Родине, о доблести, о славе". Отмечены дипломами призеров ученики начальной школы Мальцева Василиса (3 кл.), Лыков Тимофей и Павлов Максим (2 кл.).

Отрадно, что успешны наши учащиеся и в интеллектуальных состязаниях. И здесь – успехи и победы! Так 17 февраля в Уральской школе при поддержке предприятия «Свеза» состоялся районный конкурс учебно-исследовательских и проектных работ юных исследователей окружающей среды «Экологические чтения». Поздравляем учеников нашей школы: 1 место заняла Вшивкова Екатерина, 2 место Шилова Анастасия, 3 место Черемных Александр. Благодарим за подготовку педагогов Вшивкову Светлану Николаевну, Селедкову Валентину Михайловну, Черемных Наталью Михайловну.

Отличились и наши малыши. 16 февраля в МБДОУ ЦРР-детский сад 16 г. Нытва (корпус 4) прошел очередной, ежегодный, традиционный IX чемпионат по ТИКО - моделированию. В чемпионате приняли участие десять команд из детских садов Нытвенского округа. Каждой команде необходимо было пройти 10 станций. Все участники успешно справились с заданиями. 2 место заняла команда «ТИКО-мастера» СП детский сад с. Шерья.

Впереди еще много разных фестивалей, конкурсов, соревнований, концертов. Учащиеся уже готовятся и танцевать, и выступать с исследовательскими и проектными работами, и читать наизусть классику. Мы знаем, что еще не раз будут победы. Успехов вам, наши звездочки!



## Хранители истории

Несмотря на сорокаградусные морозы, муниципальный слёт "Хранителей истории" Нытвенского городского округа собрал на базе МБОУ СОШ «Шерьинская - Базовая школа» ребят и педагогов МБОУ СОШ п.Уральский, МБОУ Мокинской ООШ, МБОУ Григорьевской СОШ, МБОУ ООШ №2 г.Нытвы, МАОУ Гимназии г.Нытвы и, конечно, из самой Шерьи. Программа слета, посвященная 35-летию вывода войск из Афганистана, была насыщенной, познавательной и интересной. Ребята встретились с участником Афганской войны, ветераном боевых действий Седининым Валерием Кондратьевичем. Во время его рассказа о событиях в Афганистане в зале стояла тишина, а после выступления ребята засыпали его вопросами.

Задел за живое просмотр фильма о прапорщике Афганистана, так называет себя герой фильма - ветеран боевых действий из п. Уральский - Разиль Гульматинов. Затем выступали сами учащиеся школ с интересными сообщениями о бывших учениках их школ, которым довелось воевать в Афганистане, отдавая интернациональный долг. Вместе с участниками слета Валерий Кондратьевич принял участие в мастер-классе по изготовлению сухого душа для солдат, которые защищают наши рубежи на СВО.

Как всегда, встреча "Хранителей истории" прошла душевно, словно встреча друзей и настоящих единомышленников.

Слова благодарности выражаем учителю истории Шерьинской школы Александре Аркадьевне Боталовой за организацию мероприятия, а также благодарим руководство школы за поддержку. Говорим спасибо волонтерам, которые провели для ребят мастер-класс, а также всем руководителям, которые приехали с ребятами.

Хранители истории начинают подготовку к важному празднику страны - 9 мая, совсем скоро вы узнаете, где и когда проведут следующую встречу ребята, ждите новостей, будет ещё интереснее!



## короче говоря

- 23 февраля наша страна отмечает большой праздник



- День защитника Отечества. Это не просто праздник чести и достоинства, верного служения Родине, это день воинской славы. По традиции накануне Дня защитника Отечества хоровые коллективы школы приняли участие в муниципальном

фестивале патриотической песни "Победой славится Россия!" Спасибо за подготовку педагогам Кривошековой Надежде Геннадьевне, Сандраковой Светлане Викторовне, Ефимовой Марине Николаевне, Дудинской Ирине Альбертовне, Максимову Алексею Петровичу.

- В солнечный день, 22 февраля, директора школ Нытвенского округа собрались в Шерьинской школе на семинар по теме: "Междисциплинарность в работе с социальными партнёрами как вектор развития образовательного учреждения". Благодарим учителей Логунову Н.Г., Кривошекову Н. Г., Черемных Н.М., Иванчину Е.В., Баталову А.А. за представленный опыт работы, а также за проведенные мастер-классы спасибо Селедковой В.М., Дудинской И.А., Глумовой С.А., Белослудцевой С.В. и Афиной Л.И. Руководители школ получили бесценный опыт и эстетическое удовольствие от уроков и выступлений учащихся.

- В феврале учащиеся школы Беккер Егор, Богданова Надежда, Вшивкова Екатерина и Шилова Анастасия приняли участие в региональном туре Всероссийской олимпиаде школьников и достойно прошли все испытания.

Главный редактор и компьютерная верстка: Черемных Н.М.

## Учитель года 2024

В течение февраля проходил муниципальный этап Всероссийского конкурса "Учитель года". Участникам пришлось пройти несколько испытаний: дать открытый урок/занятие, провести мероприятие для родителей, выступить публично по выбранной теме. Призером конкурса стала учитель биологии нашей школы Селедкова Валентина Михайловна!



## Наше творчество

Снег. Пурга. Мороз и солнце.  
Дует, стелет и метёт.  
Холодно. Лёд на оконце.  
Снова снег. Метель поёт.  
Не зима, а шаловница:  
То спокойна, то шумит,  
Веселится или злится.  
Было тихо – снег валит.  
Всё засыпала чертовка.  
В белом саване земля.  
Быстро действует и ловко,  
Укрывая лес, поля.  
Если сердится – держитесь,  
Холод лютый вновь пришлёт.  
А на утро удивитесь:  
Снова тихо, снег идёт.  
Не пора ль утомиться,  
Успокоиться зиме,  
Быть добрее и не злиться,  
Свет, тепло найти во тьме?  
Отступают пусть морозы,  
Ярче солнце светит пусть,  
Снега тают. Будут грозы.  
Будет радость – долой грусть.

Черемных Н.М.